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Ihre Meinung ist uns wichtig!

Auswertung der Patientenbefragung, 1. Halbjahr 2022

Im 1. Halbjahr 2022 haben insgesamt 980 Patientinnen und Patienten (36 % aller stationären Patienten) 

unseren Patientenfragebogen beantwortet*, die Auswertung zeigt folgende Ergebnisse:

*als Grundlage der Bewertung gelten die Schulnoten 1-5

Sehr geehrte Patientinnen, Sehr geehrte Patienten,

wir bedanken uns herzlich für Ihre Bewertungen

und aktive Teilnahme an unserer Befragung.

Vulpius Klinik GmbH, Juli 2022

Vertrauen in ein 

vorbildliches 

Management, 

Ansprechbarkeit, 

Offenheit

war überzeugt, dass 

ich in der richtigen 

Klinik gelandet bin!

Lachen ist die beste 

Medizin, und das 

darf man hier

Das Krankenhaus wirkt 

auf mich sehr 

beruhigend, alle 

nehmen sich sehr viel 

Zeit, alle nett und 

freundlich

Es gab für mich 

keine Alternative zur 

Vulpius Klinik, weil 

ihr einfach toll seid!

Man fühl sich als 

Patient/Mensch. Nicht als 

" einer von vielen„

Es war, als wäre ich in 

einer Großfamilie 

aufgenommen worden.

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

JA, SICHER JA, VIELLEICHT NEIN KEINE ANGABE

91%

3% 0,2
5,8

Ich komme als Patient wieder!


